11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 10:58:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.01.2011 00:08:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201679/answer/201766




BaM BC€E mpaBUIIbHO II0COBETOBAJIM, HO HAMIO eIé HOCUTh OaHOaXK. YyallleHHOe MOYeHrCIyCKaHue
MOXKeT OBITH CBSI3aHO C 00eMMU MPUYUHAMHU.



